



Міністерство освіти і науки України

СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

10 квітня 2018

Суми

№ 0298-Т

Щодо врегулювання конфлікту інтересів

З метою забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції», у зв'язку з наявністю потенційного конфлікту інтересів у начальника комплексу громадського харчування Чеховського Олександра Миколайовича зумовленого обставинами підпорядкування близьких осіб

НАКАЗУЮ:

1. Вжити наступні заходи щодо врегулювання конфлікту інтересів та запобігання його в подальшому: безпосередньо підпорядкувати буфетника КГХ Чеховську Ларису В'ячеславівну заступнику начальника комплексу громадського харчування Козловій Оксані Іванівні, наділити її повноваженнями щодо ініціювання заходів заохочення, матеріального стимулювання, стягнення, кадрових рішень, контролю стосовно Чеховської Лариси В'ячеславівни. Уповноважити проректора з науково-педагогічної роботи та організації позанавчальної діяльності Король О.В. здійснювати контроль за рішеннями чи проектами рішень, які стосуються Чеховської Лариси В'ячеславівни, та вирішення яких не можна передати заступнику начальника, а також за тими, що приймаються заступником, та проводити їх обов'язкову перевірку й погодження.

2. Начальнику відділу документно-інформаційних комунікацій та контролю разом з проректором з науково-педагогічної роботи та організації позанавчальної діяльності Король О.В. ознайомити з цим наказом начальника комплексу громадського харчування Чеховського Олександра Миколайовича під особистий підпис в строк до 11 квітня 2018 року; начальнику відділу документно-інформаційних комунікацій та контролю довести цей наказ у електронному вигляді до інших працівників, зазначених в ньому, та відділу кадрів.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції.

Ректор

А.В. Васильєв

Проект наказу вносить  
Проректор з науково-педагогічної роботи та організації позанавчальної діяльності

О.В. Король

ПОГОДЖЕНО:

Уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції, перший проректор

В.Д. Карпуша